
Vintage, Rare & Mature 
Cigar Auction 
28th  November2016

                          2:00 P.M.





1cigar auction - November  2016 

We are delighted to publish our Winter 2016 auction catalogue which contains a 
range of splendid mature, vintage, limited edition, Pre Embargo, Davidoff and 
Dunhill Seleccion Havana cigars.

This is the largest range of Pre Embargo Havana cigars ever offered at auction. 
Many are exceptionally rare, with perfect provenance and of impeccable condition 
and appearance.

Pre-Auction Lot viewing can be arranged at our London offices by appointment
Monday – Friday, as well as 11 a.m. – 3 p.m. Sunday 27th November.

The auction will be held at 2 p.m. on Monday the 28th November in the Cinema Room 
at the Bulgari Hotel, 171 Knightsbridge, London SW7 1DW. The sale will also 
simultaneously be online for absentee bidders on the auction website 
www.onlinecigarauctions.com

Admission to this cigar event and auction is by pre-registration and ticket
Purchase only due to strictly limited capacity. Tickets can be purchased via our
website www.cigarauctions.co.uk

After the auction pre booked guests are invited for drinks, canapés and a sampling 
of the finest English Market Selection cigars supplied by Hunters & Frankau
at the Edward Sahakian cigar shop and lounge at The Bulgari.

1.30 pm: Bidder Registration
2.00 pm: Auction session 1
4.00 pm: Coffee break
4.15 pm: Auction session 2
6.00 pm: Post auction hospitality in the cigar sampling lounge for pre booked guests.

For any advice regarding this or future auctions we plan to hold please email us at 
auction@cgarsltd.co.uk.

We would also remind prospective buyers and sellers that we buy and sell vintage 
Havana cigars throughout the year and are always happy to advise 
and provide valuations.

Mitchell Orchant                   Jonathan Humbert
Managing Director                                                                                                                                                                                                             Consultant        Auctioneer
C.Gars Ltd                    C.Gars Auctions
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Buying at C.Gars Auctions and Conditions of Sale

Our Auction Team will be pleased to answer any questions
by email auctions@cgarsltd.co.uk or phone 020 7372 1873. We strongly advise prospective 
bidders to contact us with any questions and queries before the auction as when a bid is 
successful a binding contract is formed. 

Please Note: 

•  All bidders must be over the age of 18. It is illegal to sell tobacco products 
    to anyone under the age of 18. 

•  Many of the Lots are available for inspection at our London Offices and prospective    
    purchasers should satisfy themselves as to the condition and description of the cigars.  
    Where they are not available for inspection it will be noted within the product description. 

•  There are no listing fees for sellers. 

•  Sellers are charged 15% of the hammer price (plus VAT as applicable) on a Lot being sold 
    successfully. 

•  Buyers are charged 15% of the hammer price (plus VAT as applicable) on a Lot being 
     purchased successfully. If you wish to pay by credit or debit card there is a 3% surcharge on 
     the total amount payable. 

•  VAT is applicable on hammer price only on indicated lots which are collected from our 
     London offices or shipped within the EU. 

•  Please see individual lots online for full and detailed description.

•  VAT is an applicable UK tax on both buyers and sellers premiums regardless of where the Lot 
     is shipped to. Buyers and sellers premiums are classed as a service by HMRC and can never  
     be zero rated. 

•  Buyers must settle within 48 hours of auction ending and receiving our invoice
    by bank wire transfer or by credit / debit card (subject to 3% surcharge). Please ensure  
    that you check with us before bidding that your credit card type is acceptable to us. This is 
    an auction for mature investors, collectors and bidders. If you do not have the means to pay- 
    please do not bid. New bidders will be asked to advance deposit funds by wire transfer. This    
    agreed amount will represent the bidding credit limit.

•  The currency the auction is conducted in is UK Pounds Sterling (GBP). 

•  If you are unable to bid online we will accept email and fax bids. Absentee bids will be
    entered online for buyers, if your bid is the highest you will win the Lot.
    As an example: If your bid maximum £400 on a Lot but the highest bid at the auction is £300,
    you will win the Lot at the next bid increment of £320. 

•  Please note that if we receive two identical bids we will only be able to enter the first bid 
    received. 

•  The auction Lot will be sold at the fall of the auctioneers hammer, at which time
    a binding contract between buyer and seller is completed.

•  We will not accept phone bids.

•  All Lots will be subject to a “reserve price” below which the Lot will not be sold. 

•  Cigars can be collected the day after the auction from our London office or if not 
     being stored by C.Gars Ltd, we are happy to assist with delivery arrangements subject to a 
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     reasonable delivery charge. Please ensure that you enquire about specific shipping charges 
     to your location prior to bidding. 

•  Please bear in mind that Lots that are available for shipping only can take some days to be 
     ready for shipping although we endeavor to ship as soon as practical. 

•  We are happy to store on buyers behalf at a reasonable additional charge. 

•  Sealed boxes  are sold as seen. Many collectors prefer sealed boxes but there is
     always a possibility that the successful bidder will open the box and find the cigars in bad
     condition. Buyer beware before bidding!

•  Please note that certain Lots are marked ‘Not available for shipping to the UK‘ There are 
     no exceptions, these Lots cannot be imported to the UK and we are unable to assist with 
     importation. Please take care on bidding as the sale is final and to the highest bidder at the 
    time the online auctions ends. 

• Any cigars purchased for delivery in the UK regardless of age will have UK health warnings.

•  Payments by buyers are due within 48 hours of invoice being raised. In the event of 
    non - payment after 7 days we reserve the right to cancel the sale and resell the cigars with  
    any shortfall being due by the original buyer. We will pursue 
    Non-payments through the relevant legal channels as an auction contract is binding. We are   
    unable to extend payment terms to any bidder under any circumstances. 

•  Seller payments are made within 21 days after the end of the auction by cheque.
     If you require a bank wire transfer please ensure that you forward us your full bank wire  
    details (BIC and IBAN) there is a £20 charge for wire transfers. 

•  Optional insurance is available at 1.5% of the hammer price this covers you in the event of 
    loss or damage by postal or courier service. If you do not choose the insurance, then please 
    note that you are liable for any loss or damage caused 
    by shipping. 

•  We do not ship to the USA. 

•  Disclaimer: Whilst we make every effort to have a smooth running and efficient online 
    auction platform, there is always the remote possibility that technology will let us down!  
    It‘s very unlikely but it can happen. In the event of any technical breakdown issue such as a  
    bid not being received or entered unfortunately we will not be held responsible. 

•  Whilst we are happy to make shipping arrangements for clients as required again it‘s always 
     possible that mail or courier services have service failures. We will not be held   
     responsible. We will always do our best to assist and answer any queries in a timely fashion. 

Our Auction Sales team will be pleased to answer any questions by email to 
auction@cgarsltd.co.uk or phone 020 7372 1873.

You can email your bids to auctions@cgarsltd.co.uk

This auction is being conducted in UK pounds sterling (GBP)

Errors and omissions exempt.

Auction photography by B. Brozova @ copyright C.Gars Ltd 
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LOT NO.       BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS              DELIVERY NOTES  

cigar auction - November 2016 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.       BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS              DELIVERY NOTES   

Limited edition 
of 1100.

Limited edition 
of 800.

English Market 
Selection cigars. 
Limited edition 
of 20 jars made 
in Cuba.

 £1300 - £1600 

 £500 - £600 

 £2300 - £2800 

 £2300 - £2800 

 £2300 - £2800 

 £350 - £450 

 £1150 - £1350 

 £1150 - £1350 

 £1150 - £1350 

 £1150 - £1350 

 £1150 - £1350 

 £150 - £200 

 £350 - £450 

 £1700 - £2100 

Cohiba 
Millennium 
Piramides
 

Cohiba Siglo VI

H.Upmann 
Coronas

H.Upmann  
Coronas

H.Upmann  
Coronas

H.Upmann  
Magnum 46 
Coleccion 
Vintage

H.Upmann 
Noellas Claro

H.Upmann  
Noellas Claro

H.Upmann  
Noellas Claro

H.Upmann  
Noellas Claro

H.Upmann  
Petit Coronas

H.Upmann 
Petit Coronas 
Claro

Hoyo de 
Monterrey 
Epicure no.1 
Coleccion 
Vintage no.3

Orchant 
Seleccion 
Cohiba 1966

LOT 1

LOT 2

LOT 3

LOT 4

LOT 5

LOT 6

LOT 7
 

LOT 8

LOT 9

LOT 10

LOT 11

LOT 12

LOT 13

LOT 14

Jar of 25 cigars

Jar of 24 cigars

Jar of 50 cigars

Jar of 50 cigars

Sealed jar 
of 50 cigars

Jar of 19 cigars

Jar of 25 cigars

Jar of 25 cigars

Jar of 25 cigars

Jar of 25 cigars

Sealed jar of 
50 cigars

Part jar of 
12 cigars

Jar of 19 cigars

jar of 21 cigars

6 1/8“ x 52

5 7/8“ x 52

5 5/8“ x 42

5 5/8“ x 42

5 5/8“ x 42

5 1/2“ x 46

5 3/8“ x 42

5 3/8“ x 42

5 3/8“ x 42

5 3/8“ x 42

5 5/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5 5/8“ x 46

6 1/2“ x 52

1999

2010

1960‘s

1960‘s

1960‘s

2012

1970‘s

1970‘s

1970‘s

1970‘s

1960‘s

1960‘s

2014

MLO OCT 
11 2011

JARS OF CIGARS
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 £350 - £450 

 £2000 - £2500 

 £2000 - £2500 

Limited edition 
of 800.

Sealed in 
original packing 
case.

Sealed in 
original packing 
case.

2015

1970‘s

1970‘s

6 3/4“ x 43

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

Jar of 19 cigars

Sealed jar of 
25 cigars

Sealed jar of 
25 cigars

Partagas 898 
Coleccion 
Vintage no.4

Punch  
Presidente

Punch  
Presidente

LOT 15

LOT 16

LOT 17

JARS OF CIGARS
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1970‘s

Circa 
1960‘s

FPG OESU 
1998

1970‘s

1960‘s

1960‘s

early 
1980‘s

1970‘s

1970‘s

1970‘s

1960‘s

1960‘s

1970‘s

 £100 - £120 

 £200 - £250 

 £50 - £80 

 £360 - £400 

 £280 - £340 

 £600 - £800 

 £600 - £800 

 £350 - £380 

 £60 - £80 

 £60 - £80 

 £200 - £250 

 £300 - £400 

 £300 - £400 

 £400 - £500 

Made from 
Havana tobacco 
in Canada.

English Market 
Selection.

4 Bolivar tubed 
Supremas 
Churchills, 
1 Bolivar tubed 
Especiales and 
1 Davidoff 
Tubos

5 single cigars

Sealed box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Part cabinet of 
28 cigars

box of 25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Part box of 
21 cigars

Box of 5 cigars

Sealed box of 
5 cigars

25 single cigars

Sealed box of 
10 cigars

Box of 10 cigars

5 single cigars

Mixed singles 
Bolivar and 
Davidoff

Mixed singles 
Diplomatic 
specially 
banded

Bances Habana 
Corona

Bolivar Corona 
Gigantes

Bolivar Corona 
Grandes

Bolivar 
Coronas Extra

Bolivar  
Coronas Extra

Bolivar Petit 
Coronas

Bolivar 
Tubos no.1

Bolivar 
Tubos no.2

Bolivar 
Tubos no.2

Casteneda 
Coronelas

Casteneda 
Coronelas

Cifuentes 
Super 
Estupendos

LOT 18

LOT 19

LOT 20

LOT 21

LOT 22

LOT 23

LOT 24

LOT 25

LOT 26

LOT 27

LOT 28

LOT 29

LOT 30

LOT 31

5 1/2“ x 42

7“ x 47

6 3/8“ x 46

5 5/8“ x 44

5 5/8“ x 44

5 1/8“ x 42

5 1/2“ x 42

5“ x 42

5“ x 42

4 3/4“ x 40

4 3/4“ x 40

9 1/4“ x 47

VINTAGE CIGARS
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1970‘s

1995

1996

Circa 
1950‘s

1970‘s

1989

circa 
1960‘s

early 
1980‘s

early 
1960‘s

1970‘s

1950‘s

Circa 
1950‘s

 £280 - £340 

 £300 - £400 

 £280 - £320 

 £100 - £120 

 £3000 - £3500 

 £30 - £50 

 £180 - £220 

 £300 - £360 

 £750 - £950 

 £800 - £1000 

 £20 - £40 

 £80 - £120 

2 cigars minor 
foot damage.

2 cigars minor 
wrapper damage.

Havana 
tobacco rolled 
in England.

‘Empresa Cubana 
del tabaco’ on 
bands.

Very dark leaf.

‘Specially 
selected in 
Havana for 
Davidoff 
& Cie. Geneva’.

Figurado shape 
cigars. Origin of 
tobacco 
unknown.

Blended from 
Havana and 
other tobacco.

This Lot is 
located outside 
of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This lot is not 
available for 
shipping into EU.

5 single cigars

7 single cigars

11 single cigars

Sealed box of 
25 cigars

Cabinet of 
50 cigars

Box of 
25 cigars

Tin of 25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Slide lid box 
of 25 cigars

Part box of 
20 cigars

Part box of 
11 cigars

Cohiba  
Presidencia 
Lanceros

Cohiba 
Robustos

Cohiba Siglo V  

Corvanna 
Coronas

Cubatobacco  
Rusticos

Dunhill 
(Dominican 
Republic) 
Caletas

Dutch Masters 
Tin of 25 cigars

El Rey del 
Mundo Grandes 
de Espana

El Rey Del 
Mundo 
Elegantes

El Rey Del 
Mundo 
Lonsdales

El Trebor RPB 
Specially 
Selected

Flor De Belair 
Coronas

LOT 32

LOT 33

LOT 34

LOT 35

LOT 36

LOT 37

LOT 38

LOT 39

LOT 40

LOT 41

LOT 42

LOT 43

7 1/2“ x 38

4 7/8“ x 50

6 3/4“ x 43

5 5/8“ x 42

6 1/4“ x 42

4“ x 42

7 1/2“ x 38

6 7/8“ x 28

6 1/2“ x 42

4 1/8“ x 49

5 1/2“ x 43

VINTAGE CIGARS
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HM OCSN 
1991 and 
HM NNSU 
1998

1950‘s

circa 
1940‘s

OSSC TLP 
02  1997

NIUL 1985

early 
1980‘s

OUUE 
1984

OUUE 
1984

NOUE 
1984

NOUE 
1984

1960‘s

1960‘s

1960‘s

1960‘s

 £4000 - £5000 

 £40 - £60 

 £100 - £140 

 £250 - £290 

 £850 - £1050 

 £150 - £200 

 £160 - £190 

 £300 - £360 

 £300 - £360 

 £300 - £360 

 £550 - £650 

 £400 - £500 

 £400 - £500 

 £400 - £500 

Jamaican cigars.

Origin unknown. 
Box pressed 
figurados.

Light wrapper, 
excellent 
bouquet.

Light wrapper, 
excellent 
bouquet.

Light wrapper, 
excellent 
bouquet.

Light wrapper, 
excellent 
bouquet.

2 boxes of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Part cabinet of 
14 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

box of 25 cigars

Flor de Cano 
Diademas and 
Coronas

Flor de Lancha 
Little Lancha‘s

Flor de Puente 
Grand Dukes

Fonseca No.1

Gispert 
Coronas

H.Upmann 
Amatistas

H.Upmann 
Connoisseur 
no.1

H.Upmann 
Connoisseur 
no.1

H.Upmann 
Connoisseur 
no.1

H.Upmann 
Connoisseur 
no.1

H.Upmann  
Coronas Major

H.Upmann  
Hussars

H.Upmann  
Hussars

H.Upmann  
Hussars

LOT 44

LOT 45

LOT 46

LOT 47

LOT 48

LOT 49

LOT 50

LOT 51

LOT 52

LOT 53

LOT 54

LOT 55

LOT 56

LOT 57

4“ x 40

4 1/4“ x 42

6 3/8“ x 44

5 5/8“ x 42

5 3/4“ x 40

5“ x 48

5“ x 48

5“ x 48

5“ x 48

5 1/8“ x 42

6“ x 33

6“ x 33

6“ x 33

VINTAGE CIGARS
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This Lot is 
located outside 
of the EU and 
not available for 
viewing or 
collection. 
This lot is not 
available for 
shipping into EU.

This Lot is 
located outside 
of the EU and 
not available for 
viewing or 
collection. 
This lot is not 
available for 
shipping into EU.

 £100 - £120 

 £60 - £80 

 £240 - £300 

 £1400 - £1800 

 £350 - £400 

 £350 - £400 

 £400 - £500 

 £400 - £500 

 £400 - £500 

 £400 - £500 

JM OEUS 
1989

1980‘s

circa 
1960‘s

1970‘s

1960‘s

1960‘s

1960‘s

1960‘s

1960‘s

1960‘s

4 Romeos 
damaged.

Specially made in 
Cuba for Zabla 
Brussels.

Box of 
25 cigars

2 tins of 
5 Upmann,
1tin of 
5 Romeo

Tin of 25 cigars

Box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

H.Upmann 
Majestics

H.Upmann and 
Romeo y Julieta 
Medias Coronas 
and Club Kings

Headline  
Invincibles

Hoyo de 
Monterrey 
Chateaux 
Beaugency

Hoyo 
de Monterrey 
Coronas Chicas

Hoyo 
de Monterrey 
Coronas Chicas

Hoyo 
de Monterrey 
Short Coronas

Hoyo 
de Monterrey 
Short Coronas

Hoyo 
de Monterrey 
Short Coronas

Hoyo 
de Monterrey 
Short Coronas

LOT 58

LOT 59

LOT 60

LOT 61

LOT 62

LOT 63

LOT 64

LOT 65

LOT 66

LOT 67

5 1/2“ x 40

5 1/8“ x 42

7“ x 49

4 3/4“ x 42

4 3/4“ x 42

5“ x 42

5“ x 42

5“ x 42

5“ x 42

VINTAGE CIGARS
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1960‘s

1960‘s

1960‘s

1960‘s

1960‘s

1960‘s

1970‘s

JM OLSN 
1991

FR OSUS 
1989

FR OSUS 
1989

HM NISI 
1992

5“ x 42

5“ x 42

5“ x 42

5“ x 42

5“ x 42

5“ x 42

5 1/2“ x 30

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

4 7/8“ x 50

 £400 - £500 

 £400 - £500 

 £400 - £500 

 £400 - £500 

 £400 - £500 

 £400 - £500 

 £50 - £70 

 £130 - £160 

 £120 - £160 

 £120 - £160 

 £4500 - £5500 

This Lot is 
located outside 
of the EU and 
not available for 
viewing or 
collection. 
This lot is not 
available for 
shipping into EU.

This Lot is 
located outside 
of the EU and 
not available for 
viewing or 
collection. 
This lot is not 
available for 
shipping into EU.

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Part box of 
5 cigars

Box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Hoyo 
de Monterrey 
Short Coronas

Hoyo 
de Monterrey 
Short Coronas

Hoyo 
de Monterrey 
Short Coronas

Hoyo 
de Monterrey 
Short Coronas

Hoyo 
de Monterrey 
Short Coronas

Hoyo 
de Monterrey 
Short Coronas

Juan Lopez 
Panetelas de 
Luxe

La Corona Petit 
Coronas

La Corona Petit 
Coronas

La Corona Petit 
Coronas

La Flor de Cano  
Short 
Churchills

LOT 68

LOT 69

LOT 70

LOT 71

LOT 72

LOT 73

LOT 74

LOT 75

LOT 76

LOT 77

LOT 78

VINTAGE CIGARS
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7 1/4“ x 36

6 1/8“ x 42

4 1/2“ x 38

4 1/2“ x 38

4 1/2“ x 38

5 5 /8“ x 42

5 1/2“ x 42

6 1/8“ x 42

6 3/4“ x 33

5 1/2“ x 40

5 1/2“ x 40

4“ x 40

 £170 - £190 

 £400 - £550 

 £80 - £120 

 £80 - £120 

 £50 - £60 

 £80 - £120 

 £160 - £200 

 £350 - £400 

 £260 - £320 

 £300 - £360 

 £80 - £100 

 £20 - £30 

 £100 - £130 

1990‘s

FPG 
OLSC 
1997

1970‘s

1970‘s

1970‘s

Circa 
1950‘s

circa 
1960‘s

1970‘s

early 
1980‘s

circa 
1960‘s

1970‘s

1970‘s

1970‘s

3 cigars 
damaged.

Jamaican cigars.

Jamaican cigars.

Jamaican cigars.

Jamaican cigars.

Jamaican cigars.

Tobacco origin 
unknown. Made 
in Florida by the 
Florida Cigar 
Company

Box lid broken.

Measurements 
approximate.

This Lot is 
located outside 
of the EU and 
not available for 
viewing or 
collection. 
This lot is not 
available for 
shipping into EU.

Cabinet of 
24 cigars

Box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Part box of 
13 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Sealed box of 
50 cigars

Sealed box of 
10 cigars

Box of 10 cigars 
in cello

Sealed box of 
25 cigars

La Gloria 
Cubana 
Medaille D’Or 
No.1

La Gloria 
Cubana 
Sabrosos

La Tropical 
De Luxe 
Diplomats

La Tropical 
De Luxe 
Diplomats

La Tropical 
De Luxe 
Diplomats

La Tropical 
De Luxe 
Coronas

Larra Coronas

Le Hoyo 
Des Dieux

Le Hoyo 
Du Goumet

Lord Clifford  
Perfectos

Los Statos 
Selectos 
de Luxe

Los Statos 
Selectos 

Macanudo  
Half Corona

LOT 79

LOT 80

LOT 81

LOT 82

LOT 83

LOT 84

LOT 85

LOT 86

LOT 87

LOT 88

LOT 89

  

LOT 90

LOT 91

VINTAGE CIGARS
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cigar auction - November 2016 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

9 1/4“ x 47

6 1/8“ x 52

5 5/8“ x 42

5 5/8“ x 42

5 5/8“ x 42

5 5/8“ x 42

5 5/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

6 3/4“ x 43

6 3/4“ x 42

7“ x 47

5 5 /8“ x 42

5 3/4“ x 42

FPG 
OUSA 
1996

JM NOSU 
1998

1960‘s

1960‘s

1960‘s

1960‘s

1960‘s

1970‘s

early 
1980‘s

NISC TLP 
02 1997

Early 
1980‘s

Early 
1980‘s

1960‘s

1970‘s

 £1000 - £1200 

 £400 - £500 

 £400 - £550 

 £400 - £550 

 £400 - £550 

 £400 - £550 

 £400 - £550 

 £300 - £400 

 £300 - £340 

 £300 - £360 

 £600 - £700 

 £300 - £360 

 £200 - £250 

 £2600 - £2800 

English Market 
Selection.

English Market 
Selection. 
3 cigars minor 
wrapper damage.

This Lot is 
located outside 
of the EU and 
not available for 
viewing or 
collection. 
This Lot is not
 available for 
shipping to the UK.

Cabinet of 
25 cigars

Part box of 
23 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Part box of 
22 cigars

8 single cigars

Box of 10 glass 
tubed cigars

Montecristo A

Montecristo 
No.2

Montecristo  
No.3

Montecristo  
No.3

Montecristo  
No.3

Montecristo  
No.3

Montecristo  
No.3

Montecristo 
No.4

Montecristo 
No.4

Partagas 898

Partagas 898

Partagas 
Churchills 
de Luxe

Partagas 
Coronas

Partagas  
Crystal Tubos

LOT 92

LOT 93

LOT 94

LOT 95

LOT 96

LOT 97

LOT 98

LOT 99

LOT 100

LOT 101

LOT 102

LOT 103

LOT 104

LOT 105

VINTAGE CIGARS
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cigar auction - November 2016 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

4 7/8“ x 34

7“ x 50

5 1/8“ x 40

6“ x 44

3 7/8“ x 37

6 1/4“ x 47

5 5/8“ x 37

6 1/4“ x 39

5 1/2“ x 42

7“ x 47

7“ x 47

5 5/8“ x 42

5“ x 42

Sealed box of 
25 tubed cigars

Part cabinet of 
14 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

3 cardboard 
packs of 
5 cigars each

Sealed cabinet 
of 25 cigars

10 packs of 
5 cigars

part box of 
12 cigars in 
cello

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Cabinet of 
50 cigars

Sealed box of 
25 tubed cigars

LOT 106

LOT 107

LOT 108

LOT 109

LOT 110

LOT 111

LOT 112

LOT 113

LOT 114

LOT 115

LOT 116

LOT 117

LOT 118

1960‘s

1960‘s

1960‘s

1970‘s

1960‘s

1970‘s

ESU VC3 
1998

OAUS 
1989

early
1960‘s 

1996
FR OASA 

1996

FR OUSA 
1996

early
1980‘s
 

 £300 - £400 

 £1900 - £2100 

 £250 - £300 

 £800 - £1000 

 £350 - £400 

 £500 - £600 

 £280 - £340 

 £300 - £360 

 £280 - £320 

 £440 - £480 

 £460 - £490 

 £600 - £800 

 £250 - £300 

4 cigars with 
head/foot 
damage.

‘For Opera 
Kallaren 
Stockholm’.

English Market 
Selection.

English Market 
Selection.

English Market 
Selection

This Lot is 
located outside 
of the EU and 
not available for 
viewing or 
collection. 
This lot is not 
available for 
shipping into EU.

Partagas 
Cubanos

Partagas Fox 
Seleccion No.1

Partagas 
Londres

Partagas Nobis

Partagas
Petit Bouquets

Partagas 
Presidente

Partagas Serie 
du Connaisseur 
No.3

Partagas 
Toppers

Por Larranaga 
Coronas A

Punch  
Churchills

Punch  
Churchills 
Tubed

Punch Coronas

Punch 
Coronations

VINTAGE CIGARS
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on the hammer price as well as the buyers fees.

7 5/8“ x 49

7 5/8“ x 49

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

4“ x 40

4“ x 40

5 5/8“ x 46

4 3/8“ x 42

4 3/4“ x 42

4 7/8“ x 40

5“ x 37

6 1/2“ x 42

Box of 
25 cigars

Cabinet of 
50 cigars

Part box of 
8 cigars

Box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Part box of 
16 cigars

Part box of 
19 cigars 

Box of 
25 cigars

LOT 119

LOT 120

LOT 121

LOT 122

LOT 123

LOT 124

LOT 125

LOT 126

LOT 127

LOT 128

LOT 129

LOT 130

1997

1985

1970’s

FR OCSO 
1990

1960‘s

1960‘s

ESA VC3 
1996

MAM 
NOSU 
1998

1960‘s

1980‘s

 NISE VC3 
1994

1997

 £480 - £540 

 £1000 - £1400 

 £50 - £70 

 £220 - £260 

 £340 - £420 

 £340 - £420 

 £320 - £380 

 £250 - £290 

 £240 - £280 

 £60 - £70 

 £70 - £80 

 £280 - £340 

English Market 
Selection.

Cabinet 
damaged.  Cigars 
perfect.

English market 
Selection.

English Market 
Selection.

Measurements 
approximate.

English market 
Selection.

This Lot is 
located outside 
of the EU and 
not available for 
viewing or 
collection. 
This lot is not 
available for 
shipping into EU.

This Lot is 
located outside 
of the EU and 
not available for 
viewing or 
collection. 
This lot is not 
available for 
shipping into EU.

Punch Double 
Coronas

Punch  Double 
Coronas

Punch Petit 
Coronas 
del Punch

Punch Petit 
Coronas 
del Punch

Punch 
Petit Punch

Punch 
Petit Punch

Punch 
Punch Punch

Punch 
Tres Petit 
Coronas

Quintero  
Conchas  

Quintero  
Londres Extra

Quintero  
Panetelas   

Rafael 
Gonzalez 
Lonsdales

VINTAGE CIGARS
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on the hammer price as well as the buyers fees.

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Box of
25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

6 1/2“ x 42

5 1/8“ x 42

6 1/8“ x 48

6 1/8“ x 48

4 7/8“ x 50

4 7/8“ x 39

4 7/8“ x 39

5 1/8“ x 42

5 3/8“ x 46

5 3/8“ x 46

7“ x 47

Rafael 
Gonzalez 
Lonsdales

Rafael 
Gonzalez 
Petit Coronas

Ramon Allones  
Grandes

Ramon Allones  
Grandes

Ramon Allones  
Specially 
Selected

Romeo y Julieta 
Belvederes

Romeo y Julieta  
Belvederes

Romeo y Julieta 
Cedros No.3

Romeo y Julieta 
Celestiales 
Finos

Romeo y Julieta 
Celestiales 
Finos

Romeo y Julieta 
Prince of Wales

LOT 131

LOT 132

LOT 133

LOT 134

LOT 135

LOT 136

LOT 137

LOT 138

LOT 139

LOT 140

LOT 141

NISC VC4 
1997

NNSC 
CFGOS 
1997

1960‘s

1960‘s

1960‘s

NNUU 
1988

FR OVUS 
1989

NOUE 
1984

1970‘s

1974

1998

 £280 - £340 

 £190 - £230 

 £1000 - £1300 

 £1000 - £1300 

 £1200 - £1500 

 £90 - £110 

 £90 - £110 

 £260 - £300 

 £300 - £360 

 £400 - £500 

 £420 - £480 

English market 
Selection.

English market 
Selection.

English Market 
Selection.

This Lot is 
located outside 
of the EU and 
not available for 
viewing or 
collection. 
This lot is not 
available for 
shipping into EU.

This Lot is 
located outside 
of the EU and 
not available for 
viewing or 
collection. 
This lot is not 
available for 
shipping into EU.
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5 1/8“ x 42

5 5/8“ x 42

5 5/8“ x 42

5 5/8“ x 42

6 1/8“ x 42

5“ x 36

9 1/4“ x 47

4 1/2“ x 42

5 1/2“ x 40

5 1/8“ x 42

4 5/8“ x 40

4 5/8“ x 35

10 tins of 
5 cigars 
in original 
outer

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Part box of 
8 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Box of 10 cigars

Part box of 
14 cigars

5 no.1, 7 no.2, 
and13 no.3 
tubed.

Box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

16 single cigars

Sealed box of 
25 cigars

Romeo y Julieta 
Club Kings

Romeo y Julieta 
Coronas

Romeo y Julieta 
Coronas

Romeo y Julieta  
Coronas

Romeo y Julieta 
Coronas 
Grandes

Romeo y Julieta 
Curiosidades

Romeo y Julieta 
Fabulosos

Romeo y Julieta 
Julietas

Romeo y Julieta 
Los Tres Romeo

Romeo y Julieta 
No.1 de Luxe

Romeo y Julieta 
No.2 de Luxe

Romeo y Julieta 
No.3 tubed

Romeo y Julieta 
Panatelas

LOT 142

LOT 143

LOT 144

LOT 145

LOT 146

LOT 147

LOT 148

LOT 149

LOT 150

LOT 151

LOT 152

LOT 153

LOT 154

1980‘s

1960‘s

Early 
1970‘s

early 
1980‘s

Early 
1980‘s

1960‘s

1980‘s

1972

1960‘s

1960‘s

Early 
1970‘s

circa 
1980‘s

FR OVSN 
1991

 £220 - £260 

 £400 - £500 

 £400 - £500 

 £300 - £360 

 £40 - £60 

 £400 - £500 

 £900 - £1200 

 £200 - £260 

 £350 - £450 

 £320 - £380 

 £300 - £360 

 £140 - £160 

 £90 - £110 

Measurements 
approximate.

This Lot is 
located outside 
of the EU and 
not available for 
viewing or 
collection. 
This lot is not 
available for 
shipping into EU.

This Lot is 
located outside 
of the EU and 
not available for 
viewing or 
collection. 
This lot is not 
available for 
shipping into EU.
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5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

4 3/8“ x 42

5 1/2“ x 40

6 1/2“ x 42

9 1/4“ x 47

4 7/8“ x 40

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Part box of 
19 cigars

Part box of 
22 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Box of 10 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Box of 10 cigars

11 single tubed 
cigars

Romeo y Julieta 
Petit Coronas

Romeo y Julieta 
Petit Coronas

Romeo y Julieta 
Petit Coronas

Romeo y Julieta 
Petit Coronas

Romeo y Julieta 
Petit Coronas

Romeo y Julieta 
Petit Coronas

Romeo y Julieta 
Petit Coronas

Romeo y Julieta 
Regalias de la 
Habana

Romeo y Julieta 
Seleccion No.5

Romeo y Julieta 
Seleccion no.5

Romeo y Julieta 
Seleccion no.5

Romeo y Julieta 
Tres Petit 
Coronas

Romeo y Julieta 
Tubos No.1

Sancho Panza 
Molinos

Sancho Panza 
Sanchos

Troya Corona 
Club

LOT 155

LOT 156

LOT 157

LOT 158

LOT 159

LOT 160

LOT 161

LOT 162

LOT 163

LOT 164

LOT 165

LOT 166

LOT 167

LOT 168

LOT 169

LOT 170

1960‘s

1960‘s

1960‘s

Early 
1980‘s

Early 
1980‘s

early 
1980‘s

early 
1980‘s

1967

1960‘s

1960‘s

1960‘s

Early 
1970‘s

1972

1978

NISA TLP 
03 1996

1980‘s

 £370 - £420 

 £350 - £400 

 £370 - £420 

 £300 - £340 

 £300 - £340 

 £100 - £140 

 £120 - £150 

 £750 - £950 

 £350 - £400 

 £350 - £400 

 £350 - £400 

 £300 - £330 

 £80 - £100 

 £550 - £650 

 £280 - £320 

 £50 - £70 

English Market 
Selection.
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Part box of 
39 cigars

Walter Beyer 
Small 
Perfectos

LOT 171 circa 
1960‘s

 £180 - £220 This Lot is 
located outside 
of the EU and 
not available for 
viewing or 
collection. 
This lot is not 
available for 
shipping into EU.
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5 1/2“ x 52

6 1/8“ x 42

Montecristo 
Sublimes 2008,
Montecristo 
no.3, Cohiba 
Lanceros, Hoyo 
Churchill,
2 Montecristo 
Especial,
Romeo Churchill,
Punch Medalla,
Partagas 
Piramides 2001,
Partagas SD 
no.2. 2003,
2 Cohiba Siglo VI, 
2 Hoyo 
Epicure no.2,
H.Upmann 
magnum 50, 
6 H.Upmann 
Magnum 50

2 Zino Chubby,
2 Davidoff‚
‘Rue de Rive’ 
Piramides,
1 Davidoff 
Piramides,
1 Davidoff 
anniversary,
5 Davidoff 
Millennium, 
2 Laura Chavin.

20 Belinda 
Preciosos from 
1998, 4 Vegas 
Robaina Unicos,
1 Famosos,
2 El Rey del 
Mundo Choix 
Supreme, 
2 H . Upmann 
No.2 , 
1 Cuaba 
Generosos,
2 Saint Luis Rey 
Regios,
2 Dominican 
Davidoff 
Piramides,
1 signed 
Robaina cigar.

Cabinet of 
25 cigars

Sealed box of 
10 cigars

Mixed singles 
30 cigars

Mixed singles 
13 New World 
cigars

Humidor and 
singles 

Bolivar 
Belicosos Finos

Bolivar  
Gold Medal

LOT 172

LOT 173

LOT 174

LOT 175

LOT 176

TEB JUN 
07 2007

PBS JUN 
07 2007

 £300 - £360 

 £130 - £150 

 £100 - £ 300

 £400 - £450 

 £170 - £200 

5 cigars with 
wrapper damage.

Hygrometer 
broken. 3 cigars 
minor damage.

Considered by 
many to be the 
best box code for 
this cigar in the 
last 20 years.

MATURE CIGARS
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7 1/4“ x 47

6“ x 38

6“ x 38

6“ x 38

7 1/2“ x 38

7 1/2“ x 38

7 1/2“ x 38

4 7/8“ x 50

4 7/8“ x 50

4“ x 40

5 5/8“ x 46

5 7/8“ x 52

7“ x 47

7 5/8“ x 49

4 7/8“ x 50

7“ x 47

5 single cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Cabinet of 
50 cigars

Sealed box of 
10 cigars

Cifuentes  
Altezas Reales

Cohiba Corona 
Especiales

Cohiba Corona 
Especiales

Cohiba Corona 
Especiales

Cohiba 
Lanceros

Cohiba 
Lanceros

Cohiba 
Lanceros

Cohiba 
Robustos

Cohiba 
Robustos

Cohiba Siglo I

Cohiba Siglo IV

Cohiba Siglo VI

Hoyo 
de Monterrey 
Churchills

Hoyo 
de Monterrey 
Double 
Coronas

Hoyo 
de Monterrey 
Epicure No.2

La Gloria 
Cubana Tainos

LOT 177

LOT 178

LOT 179

LOT 180

LOT 181

LOT 182

LOT 183

LOT 184

LOT 185

LOT 186

LOT 187

LOT 188

LOT 189

LOT 190

LOT 191

LOT 192

1970‘s

MKO MAY 
04 2004

MKO MAY 
04 2004

MKO DIC 
03 2003

CLE NOV 
00 2000

MEL OCT 
08 2008

PLM ABR 
06 2006

SEU SEP 
04 2004

LSO JUN 
08 2008

PSB JUL 
06 2006

TOE SEP 
07 2007

LRE ABR 
09 2009

EOP DIC 
02 2002

LOB JUN 
04 2004

2000

LRE MAR 
09 2009

 £300 - £360 

 £300 - £360 

 £300 - £360 

 £300 - £360 

 £650 - £850 

 £300 - £360 

 £300 - £360 

 £600 - £800 

 £800 - £1000 

 £250 - £300 

 £450 - £550 

 £850 - £1050 

 £220 - £260 

 £260 - £280 

 £400 - £460 

 £250 - £300 

English Market 
Selection.

English Market 
Selection.

English Market 
Selection.

English Market 
Selection.
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6 1/8“ x 52

6 1/2“ x 42

6 1/8“ x 42

5 1/8“ x 40

7 5/8“ x 49

7 5/8“ x 49

4 7/8“ x 50

4 7/8“ x 50

6 3/4“ x 43

7 1/2“ x 38

6 1/2“ x 42

5 5/8“ x 42

4 7/8“ x 50

Box of 
50 cigars. 
10 each 
No.1 - no.5

Box of 10 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

20 metal tins of 
5 cigars in 
original outer 
box

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Part box of 
22 cigars

Cabinet of 
50 cigars

Box of 
25 cigars

Montecristo 
Selection

Montecristo 
No.2 

Montecristo 
No.1

Montecristo 
No.2

Partagas 
Capitols

Partagas 
Lusitanias

Partagas 
Lusitanias

Partagas 
Serie D No.4

Partagas 
Serie D No.4

Partagas 
Seleccion 
Privada No.1

Partagas 
Serie 
du Connaisseur 
No.1

Rafael 
Gonzalez 
Lonsdales

Ramon Allones 
Coronas

Ramon Allones 
Specially 
Selected

LOT 193

LOT 194

LOT 195

LOT 196

LOT 197

LOT 198

LOT 199

LOT 200

LOT 201

LOT 202

LOT 203

LOT 204

LOT 205

LOT 206

ECA MAR 
02 2002

2000

FDO AGO 
04 2004

FDO AGO 
04 2004

early 
1980‘s

CLO NOV 
01 2001

GOP FEB 
08 2008

PEL LEOO 
1999

POS JUL 
06 2006

OSU JUN 
00 2000

USU 
ESOO 
1999

PUC OCT 
00 2000

SUA SEP 
02 2002

JHT ABR 
04 2004

 £1200 - £1600 

 £120 - £160 

 £180 - £220 

 £220 - £260 

 £2500 - £3000 

 £500 - £600 

 £260 - £280 

 £270 - £330 

 £500 - £550 

 £500 - £600 

 £300 - £360 

 £180 - £240 

 £850 - £1050 

 £260 - £320 

10 of each size 
Montecristo 
no.1 - No.5

English Market 
Selection.

English Market 
Selection.

English Market 
Selection.

English market 
Selection.

MATURE CIGARS



23

LOT NO.       BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS              DELIVERY NOTES  

cigar auction - November 2016 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

5“ x 48

5“ x 48

6 1/8“ x 52

7“ x 47

7“ x 47

7“ x 47

6 1/8“ x 42

5“ x 48

Cabinet of 
50 cigars

Cabinet of 
50 cigars

Box of 
25 cigars

Cabinet of 
50 cigars

Cabinet of 
50 cigars

Cabinet of 
50 cigars

Cabinet of 
50 cigars

Box of 
25 cigars

Romeo y Julieta 
Exhibition No.4

Romeo y Julieta 
Exhibition No.4

Romeo y Julieta 
Piramides

Saint Luis Rey 
Churchills

Saint Luis Rey 
Churchills

Saint Luis Rey 
Churchills

Saint Luis Rey 
Lonsdales

Saint Luis Rey 
Regios

LOT 207

LOT 208

LOT 209

LOT 210

LOT 211

LOT 212

LOT 213

LOT 214

PUL 
EOOO 
1999

PUC AGO 
00 2000

EAR OCT 
01 2001

OVU JUL 
01 2001

CAV SEP 
00 2000

CAV SEP 
00 2000

CRE 
EPOO 
1999

DTA CCUA 
1999

 £400 - £460 

 £480 - £560 

 £360 - £400 

 £500 - £550 

 £500 - £550 

 £500 - £550 

 £350 - £400 

 £250 - £300 

English Market 
Selection.

English Market 
Selection.

English Market 
Selection

MATURE CIGARS
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6 1/2“ x 52

6 1/8“ x 52

6 1/8“ x 52

6 1/8“ x 52

5 7/8“ x 52

5 5/8“ x 42

9 1/8“ x 55

6 1/2“ x 50

6 1/2“ x 50

5 5/8“ x 46

5 1/2“ x 50

5 3/8“ x 46

6 7/8“ x 57

10 single cigars

Box of 10 cigars

Box of 10 cigars

Box of 10 cigars

Box of 10 cigars

6 single cigars

5 single cigars

3 single cigars

Cabinet of 
25 cigars

Cabinet of 
25 cigars

2 single cigars

Box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

5 single cigars

Mixed singles 
Specially 
banded 
for Partagas 
Festival

Cohiba 1966

Cohiba 
Piramides

Cohiba 
Piramides

Cohiba 
Piramides

Cohiba 10th 
anniversary 
Siglo VI

Cubatabaco 
25th 
Anniversary

H.Upmann 150th 
anniversary 
Diademas

H.Upmann 
Magnum 50

H.Upmann 
Magnum 50

Habanos 1994

Hoyo 
de Monterrey 
Epicure 
Especial

Hoyo 
de Monterrey 
Regalos

Montecristo 
Compay 
Salomones

LOT 215

LOT 216

LOT 217

LOT 218

LOT 219

LOT 220

LOT 221

LOT 222

LOT 223

LOT 224

LOT 225

LOT 226

LOT 227

LOT 228

2015

MLO JUN
11 2011

ROA DIC 
06 2006

ROA DIC 
06 2006

POS NOV 
06 2006

2002

1987

1994

SOL MAY 
05 2005

SOL MAY 
05 2005

1994

CUE DIC 
04 2004

SOA JUN 
07 2007

2002

 £200 - £250 

 £500 - £550 

 £400 - £440 

 £400 - £440 

 £380 - £450 

 £300 - £400 

 £350 - £400 

 £200 - £250 

 £450 - £500 

 £450 - £500 

 £400 - £600 

 £400 - £450 

 £300 - £230 

 £300 - £400 

1 cigar damaged.

English Market 
Selection.

LIMITED EDITION CIGARS
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6 3/4“ x 43

4 7/8“ x 50

4 7/8“ x 50

6 1/2“ x 54

6 1/2“ x 46

6 1/8“ x 52

6 3/4“ x 50

6 3/4“ x 50

5 1/2“ x 46

6 1/4“ x 48

5“ x 50

Cabinet of 
10 cigars

Box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Box of 10 cigars

5 single cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Part box of 
12 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars

Montecristo D

Montecristo 
Robustos

Montecristo 
Robustos

Montecristo 
Sublimes

Partagas 
170th 
anniversary

Partagas 
Piramides

Partagas 
Serie D No.1

Partagas 
Serie D No.1

Partagas 
Serie D No.3

Romeo y Julieta 
Hermosos No.2

Romeo y Julieta 
Petit Piramides

LOT 229

LOT 230

LOT 231

LOT 232

LOT 233

LOT 234

LOT 235

LOT 236

LOT 237

LOT 238

LOT 239

SOL 
MAR05 
2005

AEP JUL 
06 2006

POS MAY 
06 2006

SOA JUL 
08 2008

2015

ECA FEB 
01 2001

AXC NOV 
04 2004

GKI OCT 
04 2004

AFP AGO 
06 2006

JNL OCT 
04 2004

TGR MAR 
05 2005

 £190 - £230 

 £450 - £500 

 £400 - £450 

 £300 - £360 

 £125 - £145 

 £520 - £580 

 £420 - £480 

 £250 - £300 

 £300 - £360 

 £420 - £460 

 £330 - £360 

This Lot is 
located in the UK 
and available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LIMITED EDITION CIGARS
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7 1/4“ x 47

6 1/2“ x 54

5 1/2“ x 52

6 3/4“ x 50

6 1/8“ x 52

6 1/8“ x 50

5 5/8“ x 50

Tin of 8 cigars

Box of 
25 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Box of 
25 cigars.

Box of 
25 cigars.

Box of 
25 cigars

Box of 10 cigars

Bolivar 
Armonia

Bolivar 
Libertador

Juan Lopez 
Obus

Por Larranaga 
Magnificos

Punch Serie 
D‘Oro no.1

Ramon Allones 
Specially 
Selected Gran 
Robusto

Vegas Robaina 
Maestros

LOT 240

LOT 241

LOT 242

LOT 243

LOT 244

LOT 245

LOT 246

POS AGO 
06 2006

ERU AGO 
06 2006

EMA NOV 
08 2008

EMA OCT 
08 2008

TEB MAY 
08 2008

EMA OCT 
07 2007

 £1200 - £1400 

 £470 - £520 

 £450 - £500 

 £1500 - £1800 

 £1000 - £1400 

 £450 - £500 

 £250 - £300 

Regional edition 
for China. 
Number 81 
of 2008.

Regional edition 
for France . 
1200 boxes 
made.

Regional edition
for France. 
1200 boxes 
made.

Regional edition 
for the UK. Box
number 33 of
408 made.

Regional edition 
for the UK.  Box
number 4 of
1210 made.

Regional edition 
for Benelux.

Regional edition 
for Spain.

This Lot is 
located in the UK 
and available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

REGIONAL EDITION CIGARS
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Cabinet of 
30 cigars

Cabinet of 
30 cigars

Cohiba 
Seleccion 
Reserva

Cohiba 
Seleccion 
Reserva

LOT 247

LOT 248

EAR ENE 
03 2003

OSU NOV 
02 2002

 £950 - £1050 

 £950 - £1050 

English Market 
Selection.

RESERVA EDITION CIGARS



28

LOT NO.       BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS              DELIVERY NOTES  

cigar auction - November 2016 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

6 1/3“ x 56Book of 
20 cigars

San Cristobal 
O‘Reilly 

LOT 249 2009  £650 - £850 No outer 
packaging or 
booklet. Number 
492 of 1000.

This Lot is 
located in the UK 
and available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LIMITED EDITION BOOKS
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7 1/2“ x 38

7 1/2“ x 38

7 1/2“ x 38

7 1/2“ x 38

6“ x 38

5 1/8“ x 42

7“ x 33

7“ x 33

7“ x 33

7“ x 33

7“ x 33

7“ x 33

7“ x 33

6 1/8“ x 42

Box of 
25 cigars

Part pack of 
4 cigars in 
cello

Sealed pack 
of 5 cigars in 
cello 

Box of 
25 cigars

Part pack of 
4 cigars in 
cello

Cabinet of 
25 cigars

Pack of 5 cigars

Pack of 5 cigars

Pack of 5 cigars

Pack of 5 cigars

Pack of 5 cigars

Pack of 5 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Pack of 5 cigars

Davidoff No.1 

Davidoff No.1 

Davidoff No.1 

Davidoff No.1  

Davidoff No.2 

Davidoff 2000

Davidoff 3000

Davidoff 3000

Davidoff 3000

Davidoff 3000

Davidoff 3000

Davidoff 3000

Davidoff 3000

Davidoff 4000

LOT 250

LOT 251

LOT 252

LOT 253 

LOT 254 

LOT 255 

LOT 256 

LOT 257 

LOT 258 

LOT 259 

LOT 260 

LOT 261 

LOT 262 

LOT 263 

NNUL 
1985

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

 £1000 - £1200 

 £160 - £180 

 £200 - £240 

 £1000 - £1200 

 £160 - £180 

 £1350 - £1550 

 £150 - £180 

 £150 - £180 

 £150 - £180 

 £150 - £180 

 £150 - £180 

 £150 - £180 

 £900 - £1200 

 £360 - £400 

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

DAVIDOFF CIGARS
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6 1/8“ x 42

6 1/8“ x 42

6 1/8“ x 42

6 1/8“ x 42

6 1/8“ x 42

5 5/8“ x 46

4 1/2“ x 26

4“ x 40

5 5/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5 1/8“ x 42

Pack of 5 cigars

Pack of 5 cigars

Pack of 5 cigars

Pack of 5 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Cabinet of 
50 cigars

Cabinet of 
25 cigars

Pack of 5 cigars

Pack of 5 cigars

Pack of 5 cigars

Pack of 5 cigars

Pack of 5 cigars

Pack of 5 cigars

Davidoff 4000

Davidoff 4000

Davidoff 4000

Davidoff 4000

Davidoff 4000

Davidoff 5000

Davidoff 
Ambassadrice

Davidoff 
Chateau Haut 
Brion

Davidoff 
Chateau Latour

Davidoff 
Chateau 
Margaux

Davidoff 
Chateau 
Margaux

Davidoff 
Chateau 
Margaux

Davidoff 
Chateau 
Margaux

Davidoff 
Chateau 
Margaux

LOT 264 

LOT 265 

LOT 266 

LOT 267 

LOT 268 

LOT 269 

LOT 270 

LOT 271 

LOT 272 

LOT 273 

LOT 274 

LOT 275 

LOT 276 

LOT 277 

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1977

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

1980‘s

 £360 - £400 

 £360 - £400 

 £360 - £400 

 £360 - £400 

 £2300 - £2600 

 £2800 - £3300 

 £500 - £600 

 £1950 - £2150 

 £370 - £410 

 £320 - £360 

 £320 - £360 

 £320 - £360 

 £320 - £360 

 £320 - £360 

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

5 cigars 
damaged.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

DAVIDOFF CIGARS
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5 1/8“ x 42

7“ x 47

7“ x 47

9 1/4“ x 47

Pack of 5 cigars

Part box of 23 
cigars

10 single cigars

Box of 
25 cigars

Davidoff 
Chateau 
Margaux

Davidoff 
Dom Perignon

Davidoff 
Dom Perignon

Davidoff 
Gran Coronas

LOT 278 

LOT 279 

LOT 280 

LOT 281 

1980‘s

NOUA 
1986

1970‘s

FR NNUU 
1988

 £320 - £360 

 £4500 - £5500 

 £1300 - £1500 

 £3500 - £4500 

Pristine 
condition and 
appearance.

Excellent 
condition and 
appearance.

Minor wrapper 
damage to one 
cigar.

Unusual and not 
a standard 
format for 
the range. 
Presumably a 
gift from the 
factory. Pristine 
condition and 
appearance.

DAVIDOFF CIGARS
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5 5/8“ x 46

6 1/2“ x 42

6 3/4“ x 47

7“ x 47

4 3/4“ x 40

5 1/2“ x 49

5 1/2“ x 52

5 1/8“ x 42

4 3/4“ x 40

5 1/2“ x 42

6 1/2“ x 43

5 1/8“ x 42

5 single cigars

5 single cigars

5 single cigars

5 single cigars

10 single cigars

10 single cigars

5 single cigars

10 single cigars

5 single cigars

10 single cigars

10 single cigars

10 single cigars

Dunhill Don 
Candido no. 506

Dunhill 
Malecon

Dunhill  
F. Solaun

Dunhill 
Bolivar 
Seleccion 
Suprema no.134

Dunhill 
Cabanas 
Seleccion 
Suprema 
No. 505

Dunhill 
H.Upmann 
Dunhills 
Seleccion No.41

Dunhill 
H.Upmann  
Dividend 
Shares Inc

Dunhill 
H.Upmann 
Seleccion 
Suprema no.25

Dunhill 
La Corona 
Seleccion 
Suprema No. 29

Dunhill 
La Corona 
Coronas

Dunhill 
La Flor de Cuba 
Seleccion No.51

Dunhill La Flor 
de Cuba 
Seleccion no.54

LOT 282

LOT 283 

LOT 284 

LOT 285 

LOT 286 

LOT 287 

LOT 288 

LOT 289 

LOT 290 

LOT 291 

LOT 292 

LOT 293 

 £480 - £560 

 £900 - £1100 

 £300 - £400 

 £300 - £360 

 £250 - £300 

 £600 - £700 

 £450 - £550 

 £250 - £300 

 £150 - £180 

 £500 - £600 

 £550 - £650 

 £400 - £500 

1985

1980‘s

Pre
 Embargo

1980‘s

Pre 
Embargo

Pre 
Embargo

Pre 
Embargo

1970‘s

Pre 
Embargo

1960‘s

1970‘s

1970‘s

Specially banded 
for F.Solaun, 
owner of La 
Nacional brand. 
1 cigar cracked 
wrapper.

DUNHILL CIGARS
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6 1/2“ x 42

7 1/2“ x 38

6 3/4“ x 43

10 single cigars

5 single cigars

10 single cigars

Dunhill 
Montecristo 
Seleccion 
Suprema No.1

Dunhill 
Montecristo 
Especial

Dunhill Ramon 
Allones 
Seleccion 
Suprema 898

LOT 294 

LOT 295 

LOT 296 

1972

1970‘s

1970‘s

 £360 - £420 

 £220 - £260 

 £500 - £560 

Made for the 
Canadian 
market.

DUNHILL CIGARS
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6 5/8“ x 49

7 1/8“ x 58

7 5/8“ x 49

6 3/4“ x 50

Humidor of 
50 cigars

Humidor of 
50 cigars

Humidor of 
50 cigars

35 Double 
coronas and 
35 Piramides

Humidor of 
50 cigars

H.Upmann 
Replica series 
Tacos
Imperiales 
Humidor

H.Upmann 
Replica series 
Supremas no.2 
Humidor

Montecristo 
Replica series 
Double 
Coronas 
Humidor

Partagas 170th 
anniversary 
Humidor

Por Larranaga 
Magnificos 
Humidor

LOT 297 

LOT 298 

LOT 299

LOT 300

LOT 301

2006

2014

2009

2015

2009

 £3500 - £4000 

 £3000 - £3500 

 £3800 - £4200 

 £4000 - £5000 

 £3000 - £3500 

Limited edition 
of 250 numbered 
humidors.

Limited edition 
of 450 numbered 
humidors.

Limited edition 
of 250 numbered 
humidors.

Limited edition 
of 170 numbered 
humidors.

Limited edition 
of 100 for the 
UK market.

LIMITED EDITION HUMIDORS
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51/8x 42

5 1/2“ x 42

7“ x 47

6“ x 42

5 1/2“ x 42

5 1/2“ x 42

5 1/2“ x 42

4 3/4“ x 40

4 4/4“ x 40

4 3/4“ x 40

4 3/4“ x 40

5 single cigars

21 single cigars

Box of 
25 cigars

Box of
25 cigars

10 single cigars

Cabinet of 
50 cigars

5 single cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Mixed singles 
2 Partagas, 
1 H.Upmann and 
1 Calixto Lopez 
in cardboard 
sleeves. 
1 H.Upmann 
Naturals.

Mixed singles 
Henry Clay, 
H. Upmann,
Belinda,
V.Gonzalez,
Hoyo,Bock and 
La Corona 

Cabanas 
Petit Coronas

Cabanas 
y Carbajal 
Coronas

Cabanas 
y Carbajal 
Grand Habano

Cabanas 
y Carbajal 
Largas

Cohiba Coronas

Ducal Coronas

Ducal Coronas

Ducal Delicias

Ducal Delicias

Ducal Delicias

Ducal Delicias

LOT 302

LOT 303

LOT 304

LOT 305

LOT 306

LOT 307

LOT 308

LOT 309

LOT 310

LOT 311

LOT 312

LOT 313

LOT 314

Pre 
Embargo

1940‘s

 £100 - £130 

 £400 - £440 

 £800 - £1000 

 £650 - £850 

 £380 - £440 

 £4000 - £5000 

 £600 - £800 

 £380 - £420 

 £380 - £420 

 £360 - £420 

 £360 - £420 

 £360 - £420 

 £360 - £420 

H. Upmann 
Naturals likely 
1970‘s.

‘1941 crop 
English Market 
Cigars’

PRE EMBARGO CIGARS
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4 3/4“ x 40

5 3/4“ x 43

5 1/2“ x 43

4 1/4“ x 32

5 5/8“ x 42

4 5/8“ x 40

4 5/8“ x 40

5 3/8“ x 42

5 1/8“ x 42

5“ x 40

5“ x 40

5 1/2“ x 42

5 1/2“ x 42

5“ x 36

5 1/8“ x 42

Box of 
25 cigars

Cabinet of 
50 cigars

Cabinet of 
100 cigars

Cabinet of 
500 cigars

5 single cigars

Sealed box of 
25 tubed cigars

Part box of 
24 tubed cigars

Part jar of 
24 cigars

Box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

10 single cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Box of 10 cigars

Ducal Delicias

Flor de 
J.S.Murias 
Nacionales 
De J.S.

Garcia Cuervo 
Flor de 
Gumersindo 
Diademas

H.Upmann 
Berilos

H.Upmann
 Coronas

H.Upmann 
Coronas Minor

H.Upmann 
Coronas Minor

H.Upmann 
Crystales

H.Upmann Petit 
Coronas

Henry Clay 
Conchas de 
Regalia

Henry Clay 
Conchas de 
Regalia

Henry Clay 
Coronas

Henry Clay  
Coronas 

Henry Clay  
Elegantes

Henry Clay 
Mille Fleur

LOT 315

LOT 316

LOT 317

LOT 318

LOT 319

LOT 320

LOT 321

LOT 322

LOT 323

LOT 324

LOT 325

LOT 326

LOT 327

LOT 328

LOT 329

1950‘s

 £360 - £420 

 £3500 - £4000 

 £12000 - 
£14000 

 £39500 - 
£49500 

 £300 - £350 

 £360 - £420 

 £350 - £400 

 £1200 - £1400 

 £800 - £1000 

 £800 - £1000 

 £1100 - £1300 

 £280 - £320 

 £1100 - £1300 

 £800 - £1000 

 £300 - £400 

Pristine 
condition and 
appearance.

Excellent 
condition. 
Appearance and 
bouquet.

Size is 
approximate.

PRE EMBARGO CIGARS
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4 3/8“ x 38

5 1/8“ x 42

5 1/4“ x 40

5 1/2“ x 43

5 1/8“ x 42

5 1/2“ x 42

5 1/8“ x 42

4“ x 44

5“ x 42

5 1/2“ x 43

5 1/2“ x 42

various 
sizes

5 1/4“ x 42

5 1/4“ x 42

5 1/8“ x 42

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Cabinet of 
50 cigars

Box of 
25 cigars

Cabinet of 
50 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Cabinet of 
100 cigars

3 packs of 
5 tubed cigars

Cabinet of 
25 cigars

10 single cigars

5 single cigars 

Cabinet of 
50 cigars

Part box of 
13 cigars in 
cello

Sealed box of 
25 cigars

Henry  Clay  
Non Plus Ultra 
Coquetas

Henry Clay 
Reina Extra 
Fina

Henry Clay 
Rothschilds

Hoyo 
de Monterrey 
Coronas

Hoyo 
de Monterrey 
Coronations

La Corona 
Coronas

La Corona  
Petit Coronas

La Corona 
Perfectos

La Corona 
Regios

Partagas  898

Partagas 
Coronas

Partagas 
Cuban Embassy 
of Paris

Partagas 
Nacionales

Por Larranaga 
Exquisitos

Por Larranaga  
Petit Coronas

LOT 330

LOT 331

LOT 332

LOT 333

LOT 334

LOT 335

LOT 336

LOT 337

LOT 338

LOT 339

LOT 340

LOT 341

LOT 342

LOT 343

LOT 344

 £800 - £1000 

 £800 - £1000 

 £800 - £1000 

 £3750 - £3400 

 £360 - £420 

 £3250 - £3750 

 £500 - £600 

 £10000 - £12000 

 £200 - £260 

 £1600 - £2000 

 £350 - £450 

 £220 - £260 

 £4500 - £5500 

 £300 - £360 

 £800 - £1000 

Size is 
approximate.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

PRE EMBARGO CIGARS
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LOT NO.       BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS              DELIVERY NOTES  

cigar auction - November 2016 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

5 5/8“ x 42

4 5/8“ x 40

5 1/2“ x 38

5 1/2“ x 47

5 3/4“ x 42

5 5/8“ x 42

5“ x 42

4 1/4“ x 40

5 1/2“ x 42

5 1/2“ x 42

Box of 
25 cigars

Box of 
25 cigars in 
cello

Sealed box of 
25 cigars

Cabinet of 
50 cigars

Cabinet of
 50 cigars

10 single cigars

Cabinet of 
50 cigars

Sealed box of 
25 cigars

Cabinet of 
50 cigars

Cabinet of 100 
cigars

Punch  Coronas

Punch 
Gustavos C

Punch 
Permisos Extra

Rafael 
Gonzales 
Coronas 
Grandes

Ramon Allones 
Club Coronas

Ramon Allones 
Coronas

Ramon Allones 
Trumps

Romeo y Julieta 
Cortesas

Romeo y Julieta 
Coronations de 
Luxe Seleccion 
Superva

Romeo y Julieta 
Coronations 
de Luxe Cabinet 
Seleccion

LOT 345

LOT 346

LOT 347

LOT 348

LOT 349

LOT 350

LOT 351

LOT 352

LOT 353 

LOT 354

 £550 - £600 

 £350 - £400 

 £450 - £500 

 £4000 - £5000 

 £4000 - £5000 

 £500 - £600 

 £5000 - £6000 

 £200 - £250 

 £4000 - £5000 

 £9500 - £11500 

Box lid broken.

Measurements 
approximate.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

Measurements 
approximate.

Pristine 
condition and 
appearance.

Pristine 
condition and 
appearance.

PRE EMBARGO CIGARS
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LOT 3

LOT 16

LOT 36

H.Upmann 
Coronas

Punch  
Presidente

Cubatobacco  
Rusticos

LOT 14

LOT 17

LOT 44

Orchant Seleccion 
Cohiba 1966

Punch  
Presidente

Flor de Cano Diademas 
and Coronas
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LOT 78

LOT 107

LOT 268

La Flor de Cano  
Short Churchills

Partagas 
Fox Seleccion No.1

Davidoff 
4000

LOT 105

LOT 197

LOT 269

Partagas  
Crystal Tubos

Partagas 
Capitols

Davidoff 
5000
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LOT 271

LOT 281

LOT297

Davidoff 
Chateau Haut Brion

Davidoff 
Gran Coronas

H.Upmann Replica series Tacos 
Imperiales Humidor

LOT 279

LOT 297

LOT 298

Davidoff 
Dom Perignon

H.Upmann Replica series Tacos 
Imperiales Humidor

H.Upmann Replica series Supremas 
no.2 Humidor
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LOT 299

LOT 300

LOT 307

Montecristo Replica series 
Double Coronas Humidor

Partagas 
170th anniversary Humidor

Cabanas y Carbajal 
Largas

LOT 300

LOT 301

LOT 316

Partagas 
170th anniversary Humidor

Por Larranaga 
Magnificos Humidor

Flor de J.S.Murias 
Nacionales De J.S.
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LOT 317

LOT 333

LOT 337

Garcia Cuervo 
Flor de Gumersindo Diademas

Hoyo de Monterrey 
Coronas

La Corona 
Perfectos

LOT 318

LOT 335

LOT 339

H.Upmann 
Berilos

La Corona 
Coronas

Partagas  
898
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LOT 342

LOT 349

LOT 353

Partagas 
Nacionales

Ramon Allones 
Club Coronas

Romeo y Julieta 
Coronations de Luxe Seleccion 
Superva

LOT 348

LOT 351

LOT 354

Rafael Gonzales 
Coronas Grandes

Ramon Allones 
Trumps

Romeo y Julieta 
Coronations de Luxe
Cabinet Seleccion
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Once Upon a Time in Cuba
Michael Mirecki & Mitchell Orchant

“Once Upon a Time in Cuba” 
by Michael Mirecki and Mitchell 
Orchant is a 147 page compilati-
on of our original photograph 
collection of Cuba.

The book has a foreword by Simon 
Chase of Hunters and Frankau and 
includes chapters on

Limited edition of 1000 
numbered hard back coffee table books. 

 www.cgarsltd.co.uk
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PREMIUM WHISKY AND CIGAR MERCHANT  
MULTI AWARD-WINNING INDEPENDENT BOTTLER

FOUNDED 1874 

To browse the full range of products visit

robertgraham1874.com
Follow us on    @WhiskyCanongate 

globalwhiskyauctions.com       @whiskyglobal

EDINBURGH
0131 226 1874
0131 556 2791

GLASGOW
0141 248 7283

CAMBRIDGE
0122 335 4459

LONDON
0207 624 3351

NEW rare and collectible malt Scotch whisky auction

ACCEPTING LOTS NOW
Why choose Global Whisky Auctions?

 

Contact Dom for FREE valuations:
e: info@globalwhiskyauctions.com t: 0141 248 7283

0%
Introductory

sellers
commission

Free 
collection

25 Years 
of experience as
whisky valuators

Over
140 years

of trading
experience
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THE ULTIMATE ELECTRONIC HUMIDIFIERS
Cigar Oasis Electronic Cigar Humidifiers including 

new calibration feature offer automatic and 
reliable humidity control to always keep 

your cigar fresh!

New sleek look
Battery or outlet powered

For humidors holding up to 300 cigars

CIGAR OASIS XL PLUS
   Virtually Maintenance Free
   More rapid humidification than the XL unit
   For humidors up to 10 cubic feet
   Optional Battery power available

Remote display adjustments with   
  Calibration feature

Suitable for large display humidors 
up to 60 cubic feet

Circulation fans and controlled 
humidity blower

Optional fan kit available

CIGAR OASIS ULTRA
   Sleek design mounts on humidor lid
   New Calibration Feature
   For humidors holding up to 75 cigars
   Battery or outlet powered

p y p

RemoteoteemRe

Suitable foe foe foableuitaS

CirculculCircul

OO

CIGAR GACI AR OOASIS UUS UAASI LLTRAATRATLLL
Sl k d h d

he XL unittt

e

r liddr l

cigarsarscigi

l d

reliableiare bleeiare blee huh hummm

F r huor hum

CIGAR OASIS XL PLUS

CIGAR OASIS II XL

CIGAR OASIS XL

WWW.CGARS.COM

THE ULTIMATE ELECTRONIC HUMIDIFIERS
The next generation models include new 

calibration feature which offers automatic 
and reliable humidity control to always 

keep your cigars fresh!

CIGAR OASIS ULTRA 2.0 – up to 100 cigars capacity 

A sleek, smart humidifier that mounts under the 
humidor lid.

Take it out of the box, and in under 5 minutes your 
humidor will be on its way  to a perfect environment 
for your favorite cigars.

CIGAR OASIS EXCEL – up to 300 cigars capacity

A perfect humidifier for any cigar enthusiast.

Factory set at 70%, but the digital display allows you to set the 
humidity reading to your own desired level.

A unique sealed design guarantees extra long lasting cartridge. 

CIGAR OASIS PLUS – up to 1000 cigars capacity

Ideal for mid-size cabinets between 4 and 10 cubic feet. 

While it is the same size as the EXCEL, the PLUS gives out 5 
times more rapid humidification and has a different air-flow 
pattern to achieve incredibly reliable humidification.

CIGAR OASIS MAGNA – for large cabinets and display units

Cigar Oasis MAGNA uses the same digital controls as the 
smaller units, but has the capacity to handle large 

cabinets between 10 and 60 cubic feet.

It has 3 fans that will turn on when the humidity 
drops below the set point (factory pre-set at 70%.

Visit CGARS.com for more details or to place your order.
www.cgars.com   07000 088 088
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DAVIDOFF OF LONDON

THE FINEST HANDMADE CIGARS
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Vintage Cigars 
purchased & sold 

throughout the year

www.cgarsltd.co.uk
sales@cgarsltd.co.uk

07000 088 088

valuations by 
Mitchell Orchant



La Casa Del Habano Chester
32 Watergate Street, Chester CH1 2LA

01244 348 821
sales@lcdhchester.co.uk

Member of the AICS
Association of Independent Cigar Specialists

C.Gars Ltd Est. 1997

07000 088 088
www.cgarsltd.co.uk
sales@cgarsltd.co.uk

Turmeaus Tobacconist Est.1817
Cigars - Tobacco - Whisky

  The uk‘s Premier

Cigar merchant

Turmeaus Liverpool - Cigars, Tobacco and Whisky.
The Albany, Old Hall Street, Liverpool L3 9PA

0151 236 3802
liverpool@cgarsltd.co.uk

10 Minshull Street, Knutsford
Cheshire WA16 6HG

01565 650280
Knutsford@cgarsltd.co.uk

1 White Horse Street, London W1J 7LB
0207 495 7330

mayfair@cgarsltd.co.uk

Turmeaus Chester - Pipes and Tobacco
34 Watergate Street, Chester CH1 2LA

01244 348 821
chester@cgarsltd.co.uk

28 Watergate Street, Chester CH1 2LA
01244 403 022

chester@cgarsltd.co.uk

Turmeaus Norfolk - Cigars and Tobacco
Hall Farm, Martham Road, Rollesby
Great Yarmouth, Norfolk NR29 5DR

01493 749 710
norfolk@cgarsltd.co.uk


